Términos y Condiciones

Propietario del sitio web, la oferta y la vinculación de los Términos

Este sitio web es propiedad y está operado por Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC.   Estos Términos establecen los términos y condiciones bajo los cuales  podemos usar nuestro sitio web y los servicios ofrecidos por nosotros. Este sitio web ofrece a los visitantes tutoría de español y servicios de traducción de documentos, servicios de interpretación y servicios de alfabetización de adultos.  Al acceder o utilizar el sitio web de nuestro servicio, usted aprueba que ha leído, entendido y acepta estar sujeto a estos Términos.

Quién puede usar nuestro sitio web; ¿Cuáles son los requisitos para crear una cuenta?

Para utilizar nuestro sitio web y / o recibir nuestros servicios, debe tener al menos 13 años de edad, o la mayoría de edad legal en su jurisdicción, y poseer la autoridad legal, el derecho y la libertad de celebrar estos Términos como un acuerdo vinculante. No se le permite utilizar este sitio web y / o recibir servicios si hacerlo está prohibido en su país o bajo cualquier ley o regulación aplicable a usted.

Términos comerciales clave ofrecidos a los clientes

Al comprar un servicio, usted acepta que: (i) usted es responsable de leer la lista completa del servicio antes de comprometerse a comprarlo: (ii) entra en un contrato legalmente vinculante para comprar el servicio cuando se compromete a comprar  el  servicio y completa el proceso de pago de pago. Los precios que cobramos por usar nuestros servicios / para nuestros productos se enumeran en el sitio web. Nos reservamos el derecho de cambiar nuestros precios para los productos mostrados en cualquier momento y de corregir los errores de precios que puedan ocurrir inadvertidamente. Información adicional sobre precios e impuestos sobre las ventas está disponible en la página de pagos. La tarifa por los servicios y cualquier otro cargo en el que pueda incurrir en relación con su uso del servicio, como impuestos y posibles tarifas de transacción, se cobrarán en el momento del pago a su método de pago.

Retención del derecho a cambiar la oferta

Podemos, sin previo aviso, cambiar los servicios; dejar de proporcionar los servicios o cualquier característica de los servicios que ofrecemos; o crear límites para los servicios. Podemos terminar o suspender permanente o temporalmente el acceso a los servicios sin previo aviso y responsabilidad por cualquier motivo, o sin motivo.

Propiedad de la propiedad intelectual, derechos de autor y logotipos

El Servicio y todos los materiales aquí contenidos o transferidos por el presente, incluyendo, sin limitación, imágenes, texto, gráficos, logotipos, marcas comerciales, marcas de servicio, derechos de autor, fotografías, audio, videos, música y todos los Derechos de Propiedad Intelectual relacionados con el presente, son propiedad exclusiva de Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC. Salvo que se indique explícitamente en este documento, nada en estos Términos se considerará que crea una licencia en o bajo dichos Derechos de Propiedad Intelectual, y usted acepta no vender, licenciar, alquilar, modificar, distribuir, copiar, reproducir, transmitir, mostrar públicamente, ejecutar públicamente, publicar, adaptar, editar o crear trabajos derivados de los mismos.

Derecho a suspender o cancelar la cuenta de usuario


Podemos terminar o suspender permanente o temporalmente su acceso al servicio sin previo aviso y responsabilidad por cualquier motivo, incluso si, a nuestra entera determinación, usted viola cualquier disposición de estos Términos o cualquier ley o regulación aplicable. Puede dejar de usar y solicitar la cancelación de su cuenta y / o cualquier servicio en cualquier momento. Sin perjuicio de cualquier disposición en contrario en lo anterior, con respecto a las suscripciones renovadas automáticamente a los servicios de pago, dichas suscripciones se suspenderán solo al vencimiento del período respectivo por el que ya ha realizado el pago.

Indemnización

Usted acepta indemnizar y eximir de responsabilidad a Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC de cualquier demanda, pérdida, responsabilidad, reclamo o gasto (incluidos los honorarios de abogados), realizados contra ellos por cualquier tercero debido a, o que surja de, o en conexión con su uso del sitio web o cualquiera de los servicios ofrecidos en el sitio web.

Limitación de responsabilidad

En la medida máxima permitida por la ley aplicable, en ningún caso Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC, será responsable de ningún daño indirecto, punitivo, incidental, especial, consecuente o ejemplar, incluidos, entre otros, daños por pérdida de ganancias, buena voluntad, uso, datos u otras pérdidas intangibles, que surjan de o estén relacionadas con el uso o la incapacidad de uso, el servicio. En la medida máxima permitida por la ley aplicable, 
Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC no asume ninguna responsabilidad por (i) errores, equivocaciones o inexactitudes de contenido; (ii) lesiones personales o daños a la propiedad, de cualquier naturaleza, como resultado de su acceso o uso de nuestro servicio; y (iii) cualquier acceso o uso no autorizado de nuestros servidores seguros y / o cualquier y toda la información personal almacenada en ellos.

Pacto de no demandar


Usted acepta no iniciar ninguna acción o demanda legal o en equidad contra Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC, ni instituir, procesar o de ninguna manera ayudar en la institución o enjuiciamiento de cualquier reclamo,  demanda, acción o causa de acción que surja de la INFORMACIÓN o cualquier PROPIEDAD INTELECTUAL de la misma, incluyendo pero no limitado a reclamo,  demanda, acción o causa de  acción para invalidar cualquier PROPIEDAD INTELECTUAL de Spanish Tutoring & Translation por Ivy, LLC.



Derecho a cambiar y modificar los Términos

Nos reservamos el derecho de modificar estos términos de vez en cuando a nuestra entera discreción. Por lo tanto, debe revisar estas páginas periódicamente. Cuando cambiemos los Términos de manera material, le notificaremos que se han realizado cambios materiales en los Términos. Su uso continuado del sitio web o nuestro servicio después de cualquier cambio constituye su aceptación de los nuevos Términos. Si no está de acuerdo con alguno de estos términos o cualquier versión futura de los Términos, no use ni acceda (o continúe accediendo) al sitio web o al servicio.

Correos electrónicos y contenido promocionales

Usted acepta recibir de vez en cuando mensajes promocionales y materiales de nosotros, por correo, correo electrónico o cualquier otro formulario de contacto que pueda proporcionarnos (incluido su número de teléfono para llamadas o mensajes de texto). Si no desea recibir dichos materiales o avisos promocionales, notifíquenos en cualquier momento.

Preferencia de ley y solución de controversias

Estos Términos, los derechos y recursos proporcionados en virtud del presente, y todas y cada una de las reclamaciones y disputas relacionadas con el presente y / o los servicios, se regirán, interpretarán y aplicarán en todos los aspectos única y exclusivamente de acuerdo con las leyes sustantivas internas de los Estados Unidos / Estado de Connecticut, sin respeto a sus principios de conflicto de leyes. Todas y cada una de estas reclamaciones y disputas se presentarán, y usted acepta que sean decididas exclusivamente por un tribunal de jurisdicción competente ubicado en Norwich, CT.

Detalles de atención al cliente e información de contacto

Si tiene alguna pregunta o inquietud, puede comunicarse con nosotros a:  tutoringbyivy@gmail.com o por correo a:
Spanish Tutoring & Translation by Ivy, LLC
P.O. Box 85
Taftville, CT 06380
